

В объединенный диссертационный совет 99.2.105.02 на базе
ФГБОУ ВО «Донской государственной технической университет»,
ФГБОУ ВО «Самарский государственный технический университет»,
ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет им. В.И. Вернадского»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Абрамяна Гора Ашотовича на тему:
«Обеспечение конкурентоустойчивости региона на основе формирования
уникального инвестиционного предложения», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

Учитывая современные тенденции социально-экономического развития регионов, особенно важным на уровне органов государственной власти субъектов Российской Федерации становится обеспечение устойчивого притока инвестиций в экономику региона, тем самым стимулируя на его территории в долгосрочной перспективе экономический рост в условиях конкурентной борьбы за финансовые и прочие ресурсы.

Диссертационная работа Абрамяна Г.А. посвящена изучению принципов и инструментов обеспечения устойчивости регионального развития, существенно расширяя теоретико-методологические подходы к понятию конкурентоустойчивости региона (стр. 10 автореферата), его активов и ресурсного потенциала (стр. 11 автореферата), что характеризует научную новизну исследования в рамках положений региональной экономики и приращению научного знания в этой области.

Необходимо подчеркнуть и практическую значимость исследования, которая заключается в формировании на основе дорожной карты, разработанной автором, паспорта уникального инвестиционного предложения, представленного на примере Ростовской области (стр. 23 автореферата).

При этом в ходе рассмотрения результатов исследования возникли следующие замечания дискуссионного характера:

1. В перечне функций уникального инвестиционного предложения называются как аналитическая, так и стратегизирующая функции, однако, имеет смысл объединить данные функции в одну, т.к. стратегирование всегда

подразумевает предварительный анализ объекта исследования (стр. 13 автореферата).

2. В работе обозначается важная роль соблюдения баланса интересов стейкхолдеров региона при реализации инвестиционных проектов, однако не уточняется, каким образом может быть достигнут подобный баланс (стр. 10 автореферата).

Стоит отметить, что вышеперечисленные замечания не влияют на достоверность и обоснованность научно-практических результатов диссертации.

Представленный к рассмотрению материал в полной мере соответствует всем основным требованиям, предъявляемым к научным исследованиям, и представляет собой актуальную исследовательскую работу, обладающую научной новизной.

Таким образом, диссертация Абрамяна Гора Ашотовича на тему «Обеспечение конкурентоустойчивости региона на основе формирования уникального инвестиционного предложения» является законченным научным исследованием и соответствует критериям Положения о присуждении ученых степеней ВАК РФ, а его автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

ведущий научный сотрудник
Центра социально-экономического анализа
Института стратегических исследований
ГБНУ Академия наук
Республики Башкортостан,
кандидат экономических наук, доцент

Сазыкина Марина
Юрьевна
29.11.2024

адрес: 450008, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Кирова, дом 15
телефон: +7(917)464-3665
e-mail: sazykinamyu@isi-rb.ru

Заведующий

*Назначение отделе кадровой обеспеченности
и делопроизводства
@ - Сазыкина М. Ю.
29.11.2024*

